
Acta de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura d I
Ayuntamiento de Guadalajara celebrada el día martes 12 de julio de 2016 e
el Mezzanine número 1, ubicado en Sala de Regidores en el interior d I
Palacio Municipal, con domicilio en Av. Hidalgo número 400, zona centro d
esta ciudad, la cual se sujeta al siguiente:

Orden del día

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2.- Lectura y aprobación del orden del día.

3.- Lectura yen su caso aprobación del acta de la sesión anterior.

4.- Dictamen, discusión y en su caso aprobación del turno 119/16:

Turno 119/16 Iniciativa del Presidente Municipal Ing. Enrique Alfar
Ramírez que propone la designación de los Consejeros de Consej
para la Cultura y las Artes en el Municipio de Guadalajara

5.- Reporte de la situación de los turnos pendientes por dictaminar.

6.- Información de comunicaciones y nuevos turnos recibidos.

7.- Asuntos varios.

8.- Clausura.

Con el objeto de desahogar el punto número uno, la Regidora Presidenta de I
Comisión Edilicia de Cultura, Ximena Ruiz Uribe hace constar la asistencia de lar
siguientes C. Regidores Sergio Javier Otal Lobo, María Eugenia Arias Bocanegr~,
María Guadalupe Morfín Otero y de haber recibido un oficio que justifica Ir
inasistencia del regidor Bernardo Macklis Petrini.

En consecuencia de lo anterior, se declara la existencia de quórum legal, siend
válidos los acuerdos que en la sesión se tomen.

Para desahogar el punto dos del orden del día, la Regidora Presidenta somete a I
consideración el orden del día y por votación económica se aprueba p r
unanimidad.

Con el objeto de desahogar el tercer punto del orden del día, toda vez que el act
de la sesión anterior les fue enviada en versión electrónica al mismo tiempo que I
oficio de convocatoria, la Regidora Presidenta, Ximena Ruiz Uribe, pone a s
consideración la dispensa de la lectura y en su caso, si tienen alguna observació ,
la señalen.
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Se aprueba en votación económica la dispensa de la lectura.

Pasando al punto cuatro del orden del día, la Regidora Presidenta, C. Xi mena Rui,
Uribe, somete a su consideración la dispensa de la lectura completa del dictamen
y en su caso, que el Secretario Técnico presente a la Comisión de Cultura une
síntesis del sentido en el que se propone.

Señores regidores de esta Comisión Edilicia de Cultura, me permito señalar, come
se lee en el dictamen, que se trata de una iniciativa del Presidente Municipal
Ingeniero Enrique Alfaro Ramírez, que propone la designación de los Consejerm
Ciudadanos del Consejo para la Cultura y las Artes en el Municipio de
Guadalajara, por lo que se procedió a verificar que los candidatos cumplieran cor
los requisitos a que se refiere el reglamento en materia; así como valorar su perfi
profesional correspondiente con la manifestación cultural en la que fueror
propuestos. Los criterios de selección tomados en cuenta para la valoración de
los perfiles de los postulantes fueron: formación académica, trayectorié
profesional, reconocimiento por su labor a nivel local, nacional o internacional \
grado de experiencia en el área propuesta.

Quedando la designación de los Consejeros Ciudadanos, tanto titulares come
suplentes, que formarán parte del Consejo para la Cultura y las Artes en e
Municipio de Guadalajara, de las ternas propuestas por el Presidente Municipal de
Guadalajara, para quedar como sigue:

Culturas Populares
Nombre Designación

Rodolfo Rolando Rivera Falcón Consejero Ciudadano Titular
Santiago Hernández González Conseiero Ciudadano Suplente

Cine y Video
Nombre Designación

José FernandoGarcía Cuevas Consejero Ciudadano Titular
Francisco Partida Camacho Consejero Ciudadano Suplente

Música
Nombre Designación

Juan RamónValencia Mendoza Consejero Ciudadano Titular
Jairo Israel Franco Baeza Consejero Ciudadano Suplente

Danza
Nombre Designación

Esther Patricia Macedo Amial Consejero Ciudadano Titular
Arelis Daniela Beltrán Durán Consejero Ciudadano Suplente
Letras

Nombre Desi!:¡nación
Jesús Antonio Martínez Casillas Consejero Ciudadano Titular
Miroslava Pineda Rodríquez Consejero Ciudadano Suplente
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Artes Plásticas
Nombre Designación

José Rubén Gallardo Carriles Consejero Ciudadano Titular
Mariana Sainz Navarro Consejero Ciudadano Suplente

Teatro
Nombre Designación

Alfonso Martín Munguía Calderón Consejero Ciudadano Titular
Irma Cecilia Pérez Arellano Consejero Ciudadano Suplente

Promoción Cultural
f:Jombre Designación

Mario Alberto Limón Carranza Consejero Ciudadano Titular
Martín Manuel Andrade García Consejero Ciudadano Suplente

Acto continuo la Regidora Presidenta de la Comisión de Cultura pregunté
respecto al dictamen del turno 119/16, si tienen alguna observación o comentaric
que deseen señalar o algo que consideren agregar o quitar al dictamen.

Ante la falta de observaciones o comentarios, pregunta si se va por la afirmativa E

instruye al Secretario Técnico a tomar el voto de forma nominal, teniendo po
unanimidad la votación del Dictamen 119/16 que resuelve en el sentido de lé
aprobación del mismo.

Pasando al punto 5, se instruye al Secretario Técnico, para que dé lectura a
"reporte de la situación de los turnos pendientes por dictaminar".

A los integrantes de esta Comisión se les informa lo siguiente:

Se han girado oficios de solicitud de información con la finalidad de estar er
condiciones de desahogar los turnos pendientes de las siguientes iniciativas:

Turno 220/13. Iniciativa de la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos, que tiene
por objeto la instalación del Memorial a las víctimas de desapariciones forzadas.

Turno 222/13. Iniciativa de la Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez, que
propone se autorice la inclusión de las palabras "e hijas" al lema del Monumento a
los Jaliscienses Ilustres.

Turno 051/16. Iniciativa de la Regidora María de los Ángeles Arredondo Torres,
que propone continuar con la tradición de la Plaza de los Mariachis.

Turno 109/16. Iniciativa de la Regidora María Leticia Chávez Pérez, para la
reimpresión de folletos y del compendio de los Barrios Tradicionales del Municipio
de Guadalajara.

Turno 118/16. Escrito que presenta José Daniel Martín Castellanos, Presidente de
Egresados del Instituto Politécnico Nacional en el Estado de Jalisco, mediante el



cual propone que una de las calles importantes del municipio
"Instituto Politécnico Nacional".

Turno 119/16. Iniciativa del Presidente Municipal Ingeniero Enrique Alfaro
Ramírez que propone la designación de los consejeros ciudadanos del Consejo
para la Cultura y las Artes en el Municipio de Guadalajara.

Turno 131/16. Iniciativa del Regidor Bernardo Macklis Petrini, que tiene por objeto
realizar un diagnóstico sobre el graffiti en la ciudad.

Turno 139/16. Iniciativa del Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández, para la
creación del Museo Jalisciense del Maestro.

Turno 153/16. Iniciativa del Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández para la
publicación del libro "Historia del Deporte en Guadalajara".

Con el objeto de desahogar el punto 6 del orden del día, en uso de la palabra, la
Regidora Presidenta de esta Comisión, la C. Ximena Ruiz Uribe, solicita al
Secretario Técnico, dar lectura a la "información de comunicaciones y nuevos
turnos".

Se hicieron de su conocimiento los nuevos turnos que ingresaron a partir de la
sesión sostenida el día 10 de junio de 2016.

Turno 153/16. Iniciativa del Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández para la
publicación del libro "Historia del Deporte en Guadalajara".

Turno 169/16. Iniciativa para que la Dirección de Turismo inicie el procedimiento
para que los buñuelos del Santuario en Guadalajara sean declarados patrimonio
cultural inmaterial, su promoción como parte de las rutas turísticas del municipio;
así como el diseño de un programa que asigne recursos en apoyo a esta
actividad.

Turnos de la Comisión de Cultura como coadyuvante:

Turno 179/16. Iniciativa de la Regidora María de los Ángeles Arredondo Torres
que propone la reducción en un 30% de las tarifas que se les cobra por la
expedición de sus licencias a los giros que realizan promoción artística y cultural.

Turno 184/16. Iniciativa del Regidor Juan Carlos Márquez Rosas, para reformar
las disposiciones administrativas de aplicación general para la zona denominada
Tianguis Cultural de Guadalajara.

En uso de la palabra la Regidora Presidenta, Ximena Ruiz Uribe, desahogando el
punto 7, "asuntos varios", pregunta a los integrantes de la Comisión Edilicia de
Cultura, si existe algún tema para comentar al interior de la misma.



No existiendo más asuntos que tratar, la Regidora Presidenta da por concluida I
Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, siendo las 10:2
horas, del día martes 12 de julio del año 2016.
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Presidente

Regidora María Eugenia Arias Bocanegra
Voca

//Yt1 ti 11A/[)
Regidora María GUad¿{upe Mortín Otero

Vocal

Regidor Sergio Javier Otal Lobo
Vocal

Las presentes firmas forman parte del acta de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultur

del Ayuntamiento de Guadalajara, celebrada el día martes 12 (doce) de julio del año 2016 (dos mil dieciséis

en el Mezzanine 1 ubicado en Sala de Regidores al interior del Palacio Municipal que consta de 5 (cinco) foja

útiles únicamente por su anverso. Conste. - - - - - - - - - - - - .. - - - - _


